

## О перспективах металлургии и материаловедения рассказали абитуриентам



6 апреля 2019 года состоялся крайний день открытых дверей по направлениям "Материаловедение и технологии материалов", "Металлургия", "Нанотехнологии и микросистемная техника" и "Технология художественной обработки материалов" и по соответствующим магистерским программам.

Абитуриентов подробнее познакомили с направлениями. Перед гостями выступил зам. директора ИММиТ по научной деятельности, доцент кафедры "Общая и неорганическая химия", Александр Вячеславович Семенча. Александр Вячеславович рассказал историю успехов студентов и сотрудников в научной деятельности направлений.

Так же выступили зам. директора ИММиТ по общим вопросам, доцент кафедры "Технология и исследования материалов", Сергей Владимирович Ганин и ассистент кафедры "Металлургические и литейные технологии", Сергей Владимирович Рябошук.





Студенты и выпускники, в свою очередь, подробнее рассказали гостям мероприятия об обучении на этих направлениях и о дальнейших перспективах.





В завершении, абитуриентам были организованы экскурсии по научным и учебным лабораториям, которые оснащены дорогостоящим оборудованием.

Прием документов на поступление начнется с 20 июня 2019 года. [План-календарь приема в бакалавриат.](#)

Фотограф Дзюба Никита, гр. 43301/1.